HSK Gymsektions verksamhetsberättelse 2024

Gymsektionen har löpt på enligt ordinarie praxis. Det har under året varit ett stort intresse kring nyttjande av gymmet med flertalet vuxna och ungdomar som tränat frekvent (ej tränarledd träning). Det har genomförts ett antal medlemskontroller med varierat resultat, vid de tillfällen då icke medlemmar stötts på har information kring medlemskap givits muntligt. 

Vidare har löpande underhåll av gymmet genomförts och planering inför en mer omfattande renovering 2025 påbörjats. Mot slutet av 2024 har modernisering av utvald gymutrustning genomförts. Under 2025 fortgår planeringen kring renovering och fortsatt modernisering av utrustning genomförs i lämplig takt inom budgetramarna. 

Under året har gymsektionen utökats med två nya sektionsmedlemmar för att möjliggöra kompetensöverföring innan erfarna sektionsmedlemmar lämnar sina poster. Detta kommer att justeras under 2025.

Gymsektionen tackar gymmets utövare för detta år och ser fram emot ytterligare ett år med många och tunga pass i kilastugan. 

För gymsektionen 
Dante Wetenius
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